MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: H.OcTtpoBckoro, 66A,nuT.AA1A2
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 639.2

PacuyeTHasa nnowagb: 122.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=75122*43/639.2 = 5053.58
Awm = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cpn=47501*43/639.2 = 3195.47
Pn (Bbiwe nopggana) = 319547*1.0*1.2*2= 7669.13

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.64 + 1536 + 7669.13 ) * 350/ 1000 = 3243.02
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3243.02*1*1*0.8 = 2594.42
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3243.02* 122.90 = 398567.16

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2594 .42 * 122.90 = 318854.24

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 79713.56 + 15942.71
BTopow nnatex : (25%) 79713.56 + 15942.71
TpeTui nnatex : (25%) 79713.56 + 15942.71
YeTBepThbIii

nnarex : (25%) 79713.56 + 15942.71

WcnonHutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: H.OcTtpoBckoro, 66A,nuT.AA1A2
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 639.2

PacuyeTHasa nnowagb: 115.1

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=75122%43/639.2 = 5053.58
Awm = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cpn=47501*43/639.2 = 3195.47
Pn (Bbiwe nopggana) = 319547*1.0*1.2*2= 7669.13

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.64 + 1536 + 7669.13 ) * 350/ 1000 = 3243.02
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIN PEeMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3243.02*1*1*0.8 = 2594.42
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3243.02* 115.10 = 373271.60

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2594.42 * 115.10 = 298617.76

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 74654.44 + 14930.89
BTopow nnatex : (25%) 7465444 + 14930.89
TpeTui nnarex : (25%) 74654.44 + 14930.89
YerBepThIii

nnartex : (25%) 74654.44 + 14930.89

WcnonHutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,nnt.6b1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3521

PacuyeTHasa nnowagb: 35.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=26123*43/352.1 = 3190.26
Awm = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =19300 * 43/ 352.1 = 2357.00
Pn (Bbiwe nopggana) = 2357.00*1.0*1.2*2= 5656.80

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.28 + 1536 + 5656.80 ) * 350/1000 = 2530.88
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2530.88*1*1*0.8 = 2024.70
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 2530.88 * 35.50 = 89846.24

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2024.70* 35.50 = 71876.84

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 17969.21 + 3593.84
BTopoi nnatex : (25%) 17969.21 + 3593.84
TpeTui nnarex : (25%) 17969.21 + 3593.84
YerBepThIii

nnarex : (25%) 17969.21 + 3593.84

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,nnt.6b1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3521

PacuyeTHasa nnowagb: 17.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=26123*43/352.1 = 3190.26
Awm = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =19300 * 43/ 352.1 = 2357.00
Pn (Bbiwe nopggana) = 2357.00*1.0*1.2*2= 5656.80

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.28 + 1536 + 5656.80 ) * 350/1000 = 2530.88
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2530.88*1*1*0.8 = 2024.70
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2530.88 * 17.90 = 45302.75

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2024.70 * 17.90 = 36242.12

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 9060.53 + 1812.11
BTopow nnatex : (25%) 9060.53 + 1812.11
TpeTui nnatex : (25%) 9060.53 + 1812.11
YerBepThIii

nnartex : (25%) 9060.53 + 1812.11

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo appecy: M.OcuneHko, 23-a
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHua: 4806.8
PacuyeTHasa nnowagb: 60.5

B T.4. nnowagb

nogeana: 60.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 466287 * 43/ 4806.8 = 4171.25
Am = 4171.25*0.012 = 50.06

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =331064 * 43/ 4806.8 = 2961.59
Pn (noggan) = 2961.59*0.6 *1.2*2.6=
5544.10

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.06 + 1536 + 9240.16 ) * 350/1000 = 3789.18
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3789.18*1*1*0.8 = 3031.34
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 50.06 + 1536 + 5544.10 ) * 350/ 1000 = 2495.56

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1996.45* 1 = 1996.45

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2495.56 * 60.5 = 150981.38

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 1996.45*60.5=  120785.22

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3789.18 * 0.00 = 0.00



lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 3031.34 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 150981.38 = 150981.38

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 120785.22 = 120785.24

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 30196.31
BTopoii nnatex : (25%) 30196.31
TpeTui nnarex : (25%) 30196.31
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 30196.31

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: H.Oy6po.a, 24
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 11441.8
PacuyeTHasa nnowagb: 15.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =1282549*43 /114418 = 4820.01
Awm = 4820.01*0.012 = 57.84

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=1192770 * 43/ 11441.8 = 4482.61
Pn (Bbiwe nopggana) = 4482.61*1.0*1.2*2= 10758.26

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.84 + 1536 + 10758.26 ) * 350/ 1000 = 4323.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4323.24*1*1*0.8 = 3458.59
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4323.24* 15.80 = 68307.19

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3458.59 * 15.80 = 54645.72

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 13661.43 + 2732.29
BTopoi nnatex : (25%) 13661.43 + 2732.29
TpeTui nnarex : (25%) 13661.43 + 2732.29
YerBepThIii

nnarex : (25%) 13661.43 + 2732.29

WcnonHutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Cyspanbckui, 26
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHua: 10483.6
PacuyeTHasa nnowagb: 16.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHAasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =1561664 * 43 /10483.6 = 6405.39
Awm = 6405.39 * 0.012 = 76.86

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 1296158 *43/10483.6 = 5316.38
Pn (Bbiwe nopggana) = 5316.38*1.0*1.2*26 = 16587.11

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 76.86 + 1536 + 16587.11)* 350/ 1000 = 6369.99
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6369.99*1*1*0.8 = 5095.99
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6369.99 * 16.30 = 103830.84

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 5095.99 * 16.30 = 83064.64

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20766.16 + 4153.23
BTopoi nnatex : (25%) 20766.16 + 4153.23
TpeTui nnarex : (25%) 20766.16 + 4153.23
YerBepThIii

nnarex : (25%) 20766.16 + 4153.23

WcnonHutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Owukropa JleButaHa, 5
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 9054.8

PacueTHasa nnowaap: 110.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

CB =1154744 * 43/9054.8 = 5483.72
Awm = 5483.72*0.012 = 65.80

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 1097006 * 43 /9054.8 = 5209.53
Pn (Bbiwe nopggana) = 5209.53*1.0*1.2*26 = 16253.73

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 65.80 + 1536 + 16253.73 ) * 350/ 1000 = 6249.44
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6249.44*1*1*0.8 = 4999.55
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6249.44 * 110.90 = 693062.90

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4999.55 * 110.90 = 554450.12

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 138612.53 + 27722.51
BTopow nnatex : (25%) 138612.53 + 27722.51
TpeTui nnatex : (25%) 138612.53 + 27722.51
YerBepThIii

nnarex : (25%) 138612.53 + 27722.51

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHAabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bbanakupea,26a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3507.3
PacuyeTHasa nnowagb: 19.6

B T.4. Nfowanb

nogeana: 19.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Awm = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =438942*43/3507.3 = 5381.49
Pn (nogsan) = 5381.49*06 *1.2*26= 10074.15

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 65.48 + 1536 + 16790.25)* 350/ 1000 = 6437.11
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 65.48 + 1536 + 10074.15) * 350/ 1000 = 4086.47

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4086.47 * 19.6 = 80094.80

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 6437.11* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 80094.80 = 80094.80

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20023.70 + 4004.74
BTopoi nnatex : (25%) 20023.70 + 4004.74
TpeTui nnarex : (25%) 20023.70 + 4004.74
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 20023.70 + 4004.74

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



